

27.12.2024 Новогодний квест 4Д класса школы 68

Встреча Нового 2025 года в нашем классе прошла весело и задорно. Помог нам в этом увлекательный новогодний квест от Дмитрия Кожеурова для ребят “Дружба Деда Мороза с искусственным интеллектом”. Это было незабываемое приключение, полное интересных заданий, загадок и испытаний. Ребятам пришлось работать в командах, помогать друг другу, использовать свою смекалку и находчивость. Мы уверены, что этот новогодний квест останется в памяти ребят надолго! Ведь именно такие моменты помогают нам научиться дружить, верить в чудеса и радоваться жизни! С Новым годом, дорогие друзья! Пусть он принесет вам много радости, волшебство, счастья, множество ярких впечатлений и исполнения самых сокровенных желаний.

